



В Москве по подозрению в мошенничестве задержан участковый милиции

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного отдела внутренних дел по району Хамовники Руслана Кулиева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Установлено, что в марте 2009 года Кулиев, находясь в помещении опорного пункта милиции, вымогал у гражданки 10 тысяч долларов США за содействие в возбуждении уголовного дела по ч. 4 ст. 159 УК РФ. При этом фактически на принятие решения о возбуждении уголовного дела по ее заявлению он повлиять не мог. При получении денежных средств в размере 8 тысяч 500 долларов США участковый уполномоченный милиции был задержан сотрудниками отдела собственной безопасности УВД по ЦАО города Москвы. В настоящее время в суд направлено ходатайство об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

07 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510612>